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SPOROČILO ZA MEDIJE 

Praznični žreb določil srečne 
dobitnike Novoletnega Lota 
Ljubljana, 1. januar 2026 – Izvedeno je bilo težko pričakovano žrebanje Novoletnega Lota, 
ki je bil v tokratni izvedbi razprodan v manj kot osmih dneh. Sreča se je nasmehnila 15.515 
dobitnikom, med katerimi so tudi trije srečneži, ki bodo v novo leto vstopili s stanovanjem 
v Ljubljani, Kopru in Mariboru. 
  
Stanovanje v Ljubljani s pripadajočim parkirnim mestom in denarnim dobitkom 90.000 
evrov, bo prejela oseba, ki je listek vplačala na Vrhniki. Stanovanje v Kopru s pripadajočim 
denarnim dobitkom 80.000 evrov bo prejela oseba, ki je listek vplačala v Ljubljani. 
Stanovanje v Mariboru s pripadajočim parkirnim mestom in denarnim dobitkom 50.000 
evrov bo prejela oseba, ki je listek vplačala v Velenju. Mesečne rente v višini 1.500 evrov za 
obdobje 10 let v skupni vrednosti 180.000 evrov bodo prejele osebe, ki so potrdilo vplačale 
v Kamniku, Ljubljani in prek spleta na loterija.si.  
Izžrebanih je bilo tudi devet dobitnikov zlatih ploščic s pripadajočim denarnim dobitkom 
3.000 evrov, žreb pa je določil še 500 dobitkov po 250 evrov in 15.000 dobitkov po 50 evrov.  
 
Kako preveriti, ali je potrdilo dobitno? 
Če je listek dobiten, lahko igralci preverijo na spletni strani loterija.si z vnosom 6-mestne 
kombinacije Novoletnega Lota ali 7-mestne številke potrdila, v mobilni aplikacij tudi s 
skeniranjem črtne kode potrdila. Prav tako lahko potrdilo preverijo na katerem koli 
prodajnem mestu iger Loterije Slovenije. Uradni rezultati žrebanja so dostopni v Poročilu 
igre na srečo Novoletni Loto.  
 
Kako prevzeti dobitke?  
Dobitke v višini 50 ali 250 evrov Loterija Slovenije začne izplačevati takoj po objavi poročila o 
žrebanju, pri čemer se bodo igralcem, ki so listek vplačali prek spleta, ti dobitki avtomatsko 
pripisali na njihove igralne račune. Prevzem stanovanj, mesečnih rent in zlata bo možen od 
7. januarja 2026 dalje na sedežu Loterije Slovenije v Ljubljani. Za prevzem imajo dobitniki čas 
do vključno 9. marca 2026. Svoj prihod morajo najaviti na telefonsko številko 01 2426 175, 
ob prevzemu pa izročiti veljavno potrdilo o vplačilu in se identificirati z osebnim 
dokumentom ter davčno številko.  
 

24.951.876 evrov za dober namen 

In čeprav največkrat govorimo o srečnih številkah, objemih sreče in vznemirljivih dobitkih, 
pa je pomembna sestavina loterijskih iger vedno tudi skrb za javno dobro. Zahvala gre 1,4 
milijona odraslim prebivalcem Slovenije, ki so s svojo udeležbo v loterijskih igrah za 
slovenske invalidske, humanitarne in športne organizacije v zadnjem letu pomagali zbrati 
24.951.876 evrov. 


